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1 | Calculer les intégrales suivantes

4

I, :J-SE\/2$+1d$ I, =
0

Ia :jVarctande _%T
0 1+x2 ‘[5 __(.)-1

A l'aide d’une intégrat

ion par parties calculer :
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J, = j(x - 1) e*dx

0

J, = jxln(Q:c +1)dx

0
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J =j-(2:1:—3)cosxda;
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J = j[a:ge_w2 dz
0

6

5

N
J. = ng 2 +1dx
0

1
J4 = ng arctan z dz
0

n par changement de variable calculer :

3 A l'aide d’une intégratio
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r4 Soit f une fonction continue sur [a,b] telle que : (Da; U [a,b}) f(a +b- 1’) = f(sc)

Onpose I =|e

O 0 | Y

1) calculer i, , J,

—ne

2) montrerque I, +nJ =1 et J —nl =e ?

—

coszdr ; J =

n

O 0 |

_ nit

b b
a+b
1) montrer que |zf|z)dz= x)dz
) q {f( )dr == !f( )
2) déduire la valeur de I =jxsina;dx
0
E ; 35
2 1
Montrer que lsj 1 d:z:s—3 ‘ lsj' 14
2 o\ 1-27 2 2 9l+z
- T
1 sj-smx < 4 ‘ LTSJ- 1 dts”\/g
1+7 51+27 4+ 4 9 cost
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e " sinzdr pour tout entier naturel n

puis déduire J , I
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Calcul intégrale
7 | On consideére les intégrales :
¢ 1+ X

_ R _ _(.1-¥ _
'[1+X P '([(1+x2)2 o f J;(1+X2)2dx b -z(x2+4x+5)2dx

1) calculer |
2) Al'aide d’une intégration par parties montrer que 2J =1 +% en déduire J
3) a) Montrer que K =-1 +2J et déduire K

b) Poser t =arctan x et calculer K
4) En posant t =x+2 déterminer L

8 e e
Pour tout entier n de N” on pose I, = Jazd:z: et |, :jx(lnx)ndx
1 1

1) calculer 1, , I,
2) a) montrer que (DTLDN*) 2, =€ _(”+1)]n
b) en déduire la valeur de 1,

3) a) montrer que (Dn O N*) I <I

eZ 2
<, <
n+3 n+2

9
b 1) soit / lafonction définie par : f(x) = 1n(96 ++a” + 1)

etdéterminer lim [~ lim nl,

n — +oo

b) en déduire que (OnON')

1
dz
calculer la dérivée f'(ﬂﬁ) et déduire la valeurde 4 = j -
ovVx +1
1 1 2
s
2) on consideére les intégrales B = IVSUZ +ldr et C =j dx
0 oNz: +1

a) en utilisant une intégration par parties exprimer B en fonction de 4
b) montrer que A+C =B déduire C ; B

déterminer la limite de chacune des suites suivantes :

- LS ) n=St ) n=S ()

n k=l mn’ +E =1 A+ nk
_& 2t _1§t . (hr
U = i) (6) U = > (5) U, =~ > sin| = ] (4)






